
 

        

Protokół nr XXII/2025 

z Nadzwyczajnej Sesji Rady Miejskiej Lądka-Zdroju 

z dnia 15 lipca 2025 r. 

 

Część I. 

1. Sprawy proceduralne 

 

Sesję rozpoczęto o godz. 15:30, zakończono o godz. 16:18.  

Miejsce obrad: sala konferencyjna Urzędu Miasta i Gminy Lądek-Zdrój (nr 26). 

Sesję otworzył Przewodniczący Rady Miejskiej Lądka-Zdroju Sebastian Łukasiewicz. 

Przewodniczący Rady Miejskiej powitał mieszkańców, radnych oraz wszystkich pozostałych 

obecnych na sesji.   

Przewodniczący Rady Miejskiej stwierdził quorum niezbędne do podejmowania 

prawomocnych uchwał. Na sali obrad obecnych 10 radnych; nieobecni: Grzegorz Marszałek, 

Łukasz Mróz, Magdalena Podyma, Adrian Skibicki, Krzysztof Śliwowski.  

Przewodniczący Rady Miejskiej poinformował, że sesja nadzwyczajna została zwołana na 

wniosek Burmistrza Lądka-Zdroju.  

 

Ogłoszony porządek obrad:   

1. Rozpatrzenie projektów i podjęcie uchwał: 

a) w sprawie wyrażenia zgody na wspólne wykonanie zadania z Państwowym Gospodarstwem 

Wodnym Wody Polskie pod nazwą „Dostawa, montaż i utrzymanie balustrad na murach 

oporowych zlokalizowanych wzdłuż koryta rzeki Białej Lądeckiej w m. Lądek-Zdrój"; 

b) w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Kłodzkiemu na przebudowę dróg  

w miejscowości Skrzynka i Wójtówka; 

c) w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Kłodzkiemu na odbudowę odcinka 

drogi powiatowej ul. Graniczna; 

d) w sprawie udzielenia dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie i roboty budowlane 

przy zabytkach. 

2. Oświadczenia, wnioski radnych.  

3. Zamknięcie obrad.                   

Przewodniczący Rady Miejskiej Lądka-Zdroju przedstawił wniosek o zmianę porządku 

obrad poprzez dodanie w cz. II pkt 1 w bloku uchwał podpunktu e) projekt uchwały w sprawie 

zmian w budżecie Gminy Lądek-Zdrój na 2025 r. 

Przystąpiono do głosowania nad wnioskiem, w głosowaniu im imiennym wzięło udział 10 

radnych; 10 głosów „za” - jednogłośnie. Porządek obrad został zmieniony.  

 



 

 

 

                                           

Część II.  

1. Przystąpiono do rozpatrzenia projektów uchwał:  

a) w sprawie wyrażenia zgody na wspólne wykonanie zadania z Państwowym 

Gospodarstwem Wodnym Wody Polskie pod nazwą „Dostawa, montaż i utrzymanie 

balustrad na murach oporowych zlokalizowanych wzdłuż koryta rzeki Białej Lądeckiej 

w m. Lądek-Zdrój"  

Głos zabrał Burmistrz Lądka-Zdroju Tomasz Nowicki, który w kilku słowach omówił projekt 

uchwały.  

Przewodniczący Rady Miejskiej poprosił o opinię Komisji ds. Gospodarczych.  

Głos zabrał Przewodniczący Komisji ds. Gospodarczych Pan Przemysław Marciniak, który 

poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.  

Przewodniczący Klubu Radnych Pan Grzegorz Weber poinformował, że Klub również 

pozytywnie zaopiniował projekt uchwały. 

Przystąpiono do głosowania nad uchwałą, w głosowaniu wzięło udział 10 radnych; 10 głosów 

„za” - jednogłośnie.  

Rada Miejska Lądka-Zdroju podjęła uchwałę nr XXII/123/2025, która stanowi załącznik do 

protokołu z sesji. 

 

b) w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Kłodzkiemu na przebudowę dróg  

w miejscowości Skrzynka i Wójtówka 

 

Głos zabrał Burmistrz Lądka-Zdroju, który przedstawił główne założenia projektu uchwały.  

Przewodniczący Komisji ds. Gospodarczych Pan Przemysław Marciniak poinformował, że 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.  

Przewodniczący Klubu Radnych Pan Grzegorz Weber poinformował, że Klub również 

pozytywnie zaopiniował projekt uchwały. 

Przystąpiono do głosowania nad uchwałą, w głosowaniu wzięło udział 10 radnych; 10 głosów 

„za” - jednogłośnie. 

Rada Miejska Lądka-Zdroju podjęła uchwałę nr XXII/124/2025, która stanowi załącznik do 

protokołu z sesji. 

 

c) w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Kłodzkiemu na odbudowę odcinka 

drogi powiatowej ul. Graniczna 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej zapytał o przewidywany termin realizacji inwestycji.  

Burmistrz Lądka-Zdroju potwierdził, że prace mają być wykonane jeszcze w tym roku.  

Głos zabrał Przewodniczący Komisji ds. Gospodarczych Pan Przemysław Marciniak, który 

poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.  

Przewodniczący Klubu Radnych Pan Grzegorz Weber poinformował, że Klub również 

pozytywnie zaopiniował projekt uchwały. 

Przystąpiono do głosowania nad uchwałą, w głosowaniu wzięło udział 10 radnych; 10 głosów 

„za” - jednogłośnie. 



 

Rada Miejska Lądka-Zdroju podjęła uchwałę nr XXII/125/2025, która stanowi załącznik do 

protokołu z sesji. 

 

d) w sprawie udzielenia dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie i roboty bu-

dowlane przy zabytkach 

 

Głos zabrał Burmistrz Lądka-Zdroju Tomasz Nowicki, który w kilku słowach przedstawił 

projekt uchwały. 

Głos zabrał Przewodniczący Komisji ds. Gospodarczych Pan Przemysław Marciniak, który 

poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.  

Przewodniczący Klubu Radnych Pan Grzegorz Weber poinformował, że Klub również 

pozytywnie zaopiniował projekt uchwały. 

Przystąpiono do głosowania nad uchwałą, w głosowaniu wzięło udział 10 radnych; 10 głosów 

„za” - jednogłośnie. 

Rada Miejska Lądka-Zdroju podjęła uchwałę nr XXII/126/2025, która stanowi załącznik do 

protokołu z sesji. 

 

e) w sprawie zmian w budżecie Gminy Lądek-Zdrój na 2025 r.  

 

Głos w sprawie projektu uchwały zabrał Zastępca Burmistrza Lądka-Zdroju Kazimierz Szku-

dlarek, który wyjaśnił z czego wynika konieczność wprowadzenia zmian do budżetu. Zastępca 

Burmistrza przedstawił również treść autopoprawki.  

Głos zabrał Przewodniczący Komisji ds. Gospodarczych Pan Przemysław Marciniak, który po-

informował, że Komisja w zakresie trzech pierwszych zmian pozytywnie zaopiniowała projekt 

uchwały.  

Przewodniczący Klubu Radnych Pan Grzegorz Weber poinformował, że Klub nie zaopiniował  

projektu uchwały. 

Przystąpiono do głosowania nad uchwałą, w głosowaniu imiennym wzięło udział 10 radnych; 

10 głosów „za” - jednogłośnie. 

Rada Miejska Lądka-Zdroju podjęła uchwałę nr XXII/127/2025, która stanowi załącznik do 

protokołu z sesji. 

 

2. Oświadczenia, wnioski radnych. 

 

O udzielenie głosu poprosił Radny Krystian Takuridis, który poruszył m.in. następujące 

kwestie: budowa bloków na ul. Rataja; spotkanie radnych z Burmistrzem w sprawie propozycji 

zmian do budżetu; projekt budowy skateparku w Lądku-Zdroju.  

 

Głos zabrał Burmistrz Lądka-Zdroju Tomasz Nowicki i przedstawił aktualne informacje 

dotyczące działalności Poczty Polskiej w Lądku-Zdroju.  

 

O udzielenie głosu poprosiła Radna Barbara Szajnocha i zapytała o termin naprawy 

oświetlenia w Radochowie.  

 

Głos zabrał Radny Przemysław Marciniak i zapytał o remont mostu i ulicy Paderewskiego.  

 



 

 

Głos zabrał Przewodniczący Rady Miejskiej i poruszył kwestię cięć modrzewi na Alei 

Modrzewiowej oraz utrzymania czystości w boksach na pojemniki na odpady komunalne 

należących do wspólnot mieszkaniowych. 

Rozpoczęła się krótka dyskusja dotycząca utrzymania czystości w boksach na odpady.   

 

Głos zabrał jeszcze raz Radny Przemysław Marciniak i przekazał podziękowania Radnemu 

Krystianowi Takuridisowi za organizację wydarzenia upamiętniającego ofiary Wołynia.  

 

Na pytania radnych odpowiedzi udzielali Burmistrz Lądka-Zdroju oraz Zastępca Burmistrza.  

 

Szczegóły znajdują się w załączniku audiowizualnym stanowiącym integralną część protokołu. 

 

3. Zamknięcie obrad. 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady Miejskiej zakończył 

obrady nadzwyczajnej sesji Rady Miejskiej Lądka-Zdroju. 

 

Integralną częścią protokołu jest zapis audiowizualny w wersji elektronicznej.        

 

Protokołowała: 

Anna Brzezińska 

         (-) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Dodatkowe załączniki do protokołu: 

1. Ogłoszenie o zwołaniu nadzwyczajnej sesji Rady Miejskiej Lądka-Zdroju w dniu  

15-07-2025 r. (porządek obrad). 

2. Lista obecności na nadzwyczajnej sesji Rady Miejskiej Lądka-Zdroju w dniu 15-07-2025 r. 

3. Lista imienna głosowań podczas nadzwyczajnej sesji Rady Miejskiej Lądka-Zdroju w dniu  

15 lipca 2025 r. 


